

## Зачем Отцу, эта отдающая по кругу система четырех?

Автор: Евгений  
14.04.2010 20:47 -

---

Это, как ты говоришь система, для создания полноценного творения имеющего в себе, все свойства, которые позволяют быть таким же, дающим как и Отец. Который несет в свете бесконечную любовь и все самое прекрасное, что есть в свете, исходящим из него. А также получая от Отца имея в себе такое же желания дать ближнему. Точно такую же любовь, которая исходит из него. И чем больше, я могу, это сделать тем больше от этого получаю удовольствие. Поэтому и нужно создать в творение, первое действие исходящее из его сердца. А иначе, его сосуд не сможет противостоять той любви и блаженства которое исходит из него. Будит рабом, который получает ее и нечего не сможет противостоять своему желанию получать. И в добавок ко всему будит сгорать от собственного суда как бездельник который получает. А это самое страшное, что может быть. И понимать, что это некогда не закончиться. Страшное состояние. Поэтому и творилось творение имеющее все эти свойства, о которых мы говорим. Всех Благ.